

Бывший эксперт дорожного хозяйства признан виновным в получении взятки в крупном размере



Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему эксперту дорожного хозяйства отдела дорожных сооружений федерального казенного учреждения «Управление федеральных автомобильных дорог «Алтай» Федерального дорожного агентства». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в виде денег в крупном размере за незаконные действия и незаконное бездействие в пользу представляемых взяткодателям лиц).

Следствием и судом установлено, что в январе 2022 года между Управлением дорог и одним из обществ с ограниченной ответственностью был заключен государственный контракт на оказание услуг по содержанию искусственных дорожных сооружений на автомобильной дороге

Р-256 «Чуйский тракт» Новосибирск - Барнаул - Горно-Алтайск - граница с Монголией. Имея корыстную заинтересованность, эксперт дорожного хозяйства предложил руководителю подрядной организации передавать ему ежемесячно частями взятку за составление положительных экспертиз и подписание документов о приемке работ без фактической их проверки. Таким образом, с января по декабрь 2022 года должностное лицо получил незаконные денежные средства в размере 185 тысяч рублей, которыми распорядился по своему усмотрению.

Следствием были собраны достаточные доказательства, которые суд принял во внимание и признал подсудимого виновным в совершении коррупционного преступления. Ему назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы условно, с испытательным сроком 4 года, с выплатой штрафа в размере 1 миллиона 850 тысяч рублей. Кроме того, на 2 года он лишен права заниматься деятельностью, связанной с выполнением организационно-распорядительных функций в государственных учреждениях в сфере дорожного контроля. В доход государства также конфискован эквивалент взятки, сохранен арест на имущество осужденного до исполнения приговора в части имущественных взысканий.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

15 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1838724>